

АПОСТОЛ АПОСТОЛОВ

СКРИТИТЕ ЗАЛОЖБИ НА ВАШИТЕ ДЕЦА

Имате разрешението ми да препрацате тази книга на близки и познати.

Апостол Апостолов

ОВЕН

Според Карл-Густав Юнг, родените под знака на Овена са екстроверти, т. е. хора, които живеят „отвътре навън“. Те предпочитат делата пред думите; тяхната силна воля рядко ги подтиква към методи, които на моменти са доста брутални. Мнозина си проправят своя път в живота с лакти.

Овните могат да се озоват на пътя към успеха едва тогава, когато се научат да управляват и направляват волята си. Родените под този знак трябва да проявяват умереност и търпение във всички свои действия и начинания. Те трябва освен това постоянно да се борят със своята раздражителност и импулсивност.

Редно е да се отбележи, че немалко Овни се препъват в собствената си безогледност, бруталност и конфликтност.

Изострената емоционалност на Овните често ги тласка към промяна на плановете, схващанията и миогледа. Мнозина от тях менят често и работното си място.

Овните често схващат по-бързо от другите повелите на времето и стават пъртинари и проводници на нови идеи. Това тяхно вродено качество е една от причините за честата смяна на професията и местоработата.

Силата на Овните е в планирането, организацията, ръководната дейност. Овенът е роденият лидер и мениджър от голям ранг. Трудно, ако не и невъзможно, е да притиснеш или подтиснеш Овена на професионалното поприще. Защото, както вече отбелязах, той е роденият ръководител, началник, предводител и водач. Овенът е склонен повече да нарежда и заповядва, отколкото да се подчинява и прекланя.

Професионалната астрологична статистика сочи, че Овните обикновено се насочват към професии, свързани по някакъв начин с военното дело и техниката. От тях стават отлични инженери, техници и работници в металообработващата и военната индустрия. Работата в полицията и армията също така ги привлича.

Онези, които се посвещават на икономиката, рано или късно се озовават по върховете. Те спадат към върхушката и са мениджъри, предприемачи, самостоятелни търговци на едро, водещи консултанти и банкери.

Много силно е присъствието на Овните в автомобилната индустрия. От тях излизат добри шофьори, техници, механици, но и състезатели. В областта на техниката техен „запазен периметър“ са професиите на ковача, стругаря, заварчика, леяря, огняря. Привлича ги всъщност всичко, което има някакво отношение към металите, оръжията и огъня. Така например много пожарникари са родени под знака на Овена.

Ако един Овен се насочи към медицината, той много често избира хирургията за своя специалност. Защото Овните по принцип имат афинитет към режещите инструменти.

Особено много Овни намираме в политиката. Там те се проявяват като агресивни, настъпателни и шумни пропагандатори и агитатори. Те имат дар слово и умеят да го използват. Мнозина от тях, още преди да се впуснат в обществено-политическата дейност, завършват право. Защото и правото ги привлича. На това поприще те се проявяват като ловки, нахални и дори нагли адвокати.

Реши ли един Овен да се отдаде на чисто интелектуална дейност, той се ориентира към издаването на книги и периодика, както и към естествените науки.

По правило Овните се нуждаят от динамична работна среда, която „пращи“ от напрежение. Неговото душевно състояние се противопоставя на всякакви ограничения, на скучна канцеларска работа и монотонността.

Жените, които са родени под този знак обикновено избират или би трябвало да изберат една от следните професии: учителка по физическо възпитание, химически или технически лаборант, детска лекарка, зъболекарка, медицинска сестра, преводачка, офис мениджър, репортер, филмов монтажист.

Добре би било също така, ако започнат работа в издателство или в редакцията на вестник или списание. Не трябва никога да забравяме, че този тип жени винаги искат да нареждат и управляват. Те искат да са навсякъде първи и обичат да се наслаждават на своята власт както в брака, така и на работното място. Нещо повече – в брака те винаги се стремят да поставят мъжа си под чехъл. Затова и не се препоръчва мъж и жена, родени и двамата под този знак, да сключват помежду си брак. Конфликтите, скандалите и разправииите в този случай са направо програмирани.

ТЕЛЕЦ

Телците по правило са трезви реалисти и практически мислещи хора. Те упорито и настойчиво се стремят към материалното благополучие и финансовата стабилност. Ценят трайните неща в живота, а това са недвижимата собственост, рентите, застраховките, лихвите и пенсиите.

Целите, мечтите и идеалите имат стойност за Телеца само тогава, когато те могат да бъдат реализирани. Защото представителите на тази зодия се движат по пътя на самоосъществяването упорито, неотклонно и последователно. Те отхвърлят гневно чуждите съвети и вмешателства, дори и тогава, когато много добре разбират, че те са в тяхна полза. Въпреки това обаче Телците проявяват почти винаги добронамереност и толерантност. Търпението и самообладанието им изневеряват само при екстремални ситуации. Едва тогава те могат да избухнат и да се впуснат в разгорещени спорове и дебати.

Пътят към реализацията и успеха при тях е свързан с прозрението, че многоликият живот около нас не понася тесногърдието, ината и консерватизма. Точно обратното е вярно – нашето динамично време изисква гъвкавост, търпимост и великодушия. За Телците е трудно да проумеят това и те често се обграждат със стена от недоверие, мнителност и упорство. Стига се дори дотам, че много често те отстояват своите схващания докрай, като при това не стигат до крайни форми на насилие.

Много несполуки на Телците произтичат от вродената им любов към насладите и удобствата. Налице е винаги и един малко флегматичен темперамент. Затова Телците обичат да почиват на лаврите си, а не да се изтощават и мъчат с тежки, непосилни задачи. Само постоянният стремеж към сигурност и обезпеченост може да ги мотивира и да мобилизира волята им за нови дела и успехи. Тогава те се трудят методично и упорито, като винаги се стремят да умножат собствеността и парите си.

Техните убеждения, тяхното обществено положение и изборът на професия обикновено са от трайно естество. Телците рядко и трудно тръгват в атака, но когато го сторят, техният напредък е трудно удържим.

В професионално отношение връх взимат реалностите в живота и стремежът за осигуряване на охолни старини. Именно поради това повечето Телци се захващат най-вече с непосредствени задачи, с полезното и практически осъществимото.

Професионалните статистики сочат, че Телците се занимават предимно с онези индустриални браншове, които хранят и обличат тялото. Това са на първо място хранително-вкусовата промишленост, текстилната и модната индустрия, както и производството на стоки за бита.

Освен това Телците имат афинитет и към селското стопанство и градинарството. Те много често отглеждат плодове и цветя и мнозина от тях се занимават с внос и износ на тези стоки.

В областта на политиката този тип хора предпочитат икономическата и аграрната политика.

Складовете, оранжерии и търговията със селскостопанска продукция са също така поприща, предпочитани от тази зодия.

Ако хората, родени под този знак, се насочат все пак към научно-изследователска дейност, те избират най-често химията, фармацията, икономиката или архитектурата. Между тях откриваме и много ветеринари, строителни инженери, аптекари, лечители и фотографи.

В областта на изкуството Телците предпочитат музиката, пеенето и драматургията. Не им са чужди също така вътрешната архитектура, сценографията и приложните изкуства.

По-издигнатите от тях притежават изключителен вкус. Те умеят да боравят с цветове и форми. Именно поради това мнозина от тях стават чудесни скулптори и монументалисти.

Жените, родени под този знак са едни от най-добрите модистки. Те са чудесни шивачки, декораторки, манекенки и фотомодели. Имат освен това изразен афинитет към цветя, икебана, керамика и бижута. Те са ненадминати в търговията с луксозни стоки. Намираме ги в много модни и фризьорски салони. Освен това са добри гастрономи, управителки на модни и луксозни заведения, барове и мебелни къщи.

Многократно споменавах, че Телците по принцип имат активно отношение към парите. Именно поради това те са силно изкушени и от банковото дело. Привличат ги освен това и такива неща като търговията с недвижими имоти, борсите, спестовните каси, застрахователните дружества и взаимоспомагателните каси. Привлича ги всъщност всичко, което по някакъв начин е свързано с ипотечи, спестявания, посредническа дейност.

Много Телци се подвизават и в ресторантския бизнес. Повечето Телци по принцип са много добри готвачи. Немалко от тях са притежатели на луксозни заведения, барове и изискани хотели. Не са им чужди и деликатесите, както и търговията с тях. Привличат ги освен това сладкарското изкуство и шоу бизнесът. Изкушени са и от такива професии като модният дизайн и парфюмерията.

По правило Телците притежават силни, набити тела. Оттук и успехите им в такива спортове като тежката атлетика, борбата и бокса.

БЛИЗНАЦИ

Хората, родени под знака на Близнаците, най-често са интроверти и домошари, заети преди всичко със самите себе си. Близнаците се стремят да изживеят света „отвън навътре“ и представляват пълна противоположност на Овните. Те започват рано да разширяват духовния си хоризонт чрез учение, четене и пътешествия. Казано накратко, тези хора са родените изследователи и учени.

Освен това обаче са им необходими и множество чисто човешки контакти, запознанства и приятелства. Зодията Близнаци е най-контактната и общителна зодия в целия Зодиак. Медалът има обаче и една обратна, сенчеста страна. Много често тези хора се разпиляват поради факта, че искат да се запознаят с множество най-различни доктрини, идеи, философски школи и учения. Точно поради това те нерядко изглеждат отстрани повърхностни, разсеяни и колебливи. В повече от случаите това впечатление не е лъжовно – на Близнаците съвсем определено им липсва концентрация и дълбочина. Защото се интересуват от много неща и се стремят всичко да знаят. За тях с пълна сила важат думите на Бисмарк: „Този, който иска да постигне много, обикновено не постига нищо.“

С други думи, при повечето Близнаци познанията си остават повърхностни и те просто се плъзгат по повърхността на нещата, създавайки впечатлението за начетеност.

По отношение на професионалното развитие се сблъскваме със сходни неща - Близнаците много често менят и миогледа, и интересите, и гледната си точка. Оттук неминуемо следва и смяната на професията или поне на длъжността, която заемат.

Много Близнаци са готови да зарежат всичко, което са постигнали, и да започнат от нулата. Може да се каже, че професионалната съдба на Близнаците е неравна, неспокойна и променлива.

Тяхното вродено вътрешно неспокойство се отразява до голяма степен и върху професионалното им развитие. При тях причината за повечето несполуки се корени в ненаситния глад за разнообразни преживявания и сдобиването с различни умения.

Хората, родени под този знак, са ненадминати майстори на импровизацията. И тук обаче вниманието им често се отклонява от набелязаната цел и това съвсем определено пречи на социалния им възход. По-големи професионални успехи Близнаците могат да постигнат, ако си наложат самодисциплина при преследването на целите. Те би трябвало от най-ранна младост да съсредоточат вниманието си върху една единствена цел. Техни най-верни съюзници са систематизацията, методичността и концентрацията. Страничните интереси трябва да бъдат контролирани и на моменти обуздавани. Най-добре е, ако те се превръщат в хобита. По този начин основната, най-главната цел няма да бъде застрашавана от непрестанното блуждаене, „търсения“ и нерешителността при избора на насока.

Трябва да се каже, че раздвоеността на Близнаците застрашава пряко и тяхната финансова обезпеченост.

Хилядолетните астрологични статистики сочат, че главните дарби на този вид хора са от интелектуално естество. Близнаците имат вроден афинитет към научна дейност, образование и търговия. Най-издигнатите от тях стават знаменити учени, изследователи, изобретатели, писатели, психолози, психоаналитици, психотерапевти, психиатри. Между тях намираме по принцип много лекари – преди всичко интернисти и невролози.

От Близнаците могат да станат чудесни археолози, геолози, лингвисти и педагози. Чуждите езици, филологическите дисциплини по правило ги привличат. Затова от тях стават и добри публицисти, журналисти, редактори и преводачи.

В търговската дейност им се удават най-вече онези професии, които по един или друг начин са свързани с рекламата и връзките с обществеността. Много рекламни агенти, посредници, търговски представители, кореспонденти, секретари и борсови агенти са родени под знака на Близнаците. Мнозина от тях са преуспяващи издатели, фотографи и фоторепортери, критици, книжари и библиотекарите.

Можем да открием Близнаците във всички литературни жанрове, но и в радиото, телевизията и медиите изобщо. Ако им се наложи да заемат някаква държавна служба, те винаги предпочитат нещо, което малко или повече е свързано или с дипломатията, или с юриспруденцията.

РАК

Професионалната съдба на родените под знака на Рака е потвърдена многократно от астрологичната статистика. Тя, в най-общи линии, се свежда до познатото „две крачки напред, една назад“. Това в буквалния смисъл на думата е един съдбоносен ритъм, познат до болка на всички Раци.

Причините за това криволичене се крият във вродената чувствителност на този тип хора. На нея се дължат също така готовността и стремежът към промени, но и колебливостта и неяснотата на житейските цели. По правило професионалният път на Рациците е белязан с отклонения и заблуди. Той никога не върви направо, напред и нагоре. Винаги се стига до загуби и провали; на мнозина се налага да започват отново и отново направо от нулата.

До навършването на 30-годишна възраст тази тенденция е преобладаваща и много ясно изразена. На млади години повечето Раци мечтаят за безкрайно много неща, като при това романтиката играе една много важна роля. В крайна сметка бляновете се изпаряват и се заместват от далеч по-прозаични и прагматични планове. Настъпва, така да се каже, един период на отрезвяване и съзряване.

Трябва да се каже, че родените под този знак, не обичат много-много да се появяват в светлината на прожекторите. Славата и блясъкът не ги бланят особено. Те, както всички други хора обичат да бъдат уважавани и ценени, но сблъсъкът с обществеността и нейните изисквания наистина ги плаши. Затова повечето от тях предпочитат да останат в сянка.

Успехът навещава Рациците само тогава, когато те са готови да проявят активност и енергичност и не се стряскат от многобройните контакти. Точно поради това те трябва всячески да се борят с вродената си свенливост и стремежа към изолация.

Оттеглянето в предпазната броня на собственото „Аз“ съвсем определено пречи на социалния им възход. Не може да се каже, че пред тях не изникват възможности. Възможности винаги има, но в повечето случаи Рациците или ги пропускат, или ги проиграват. Стига се неминуемо до едно ново начало, до едно ново начинание, което обаче може да завърши с успех само благодарение на повече настойчивост, кураж и упорство – качества, които са чужди на Рациците.

За Раците е много важно да съществува хармония между техните чувства и професионалните им изяви. В противен случай те цял живот са нещастни и мечтаят за смяна на професията.

Професионалната статистика сочи, че чувствителните и романтични Раци предпочитат преди всичко артистичните професии. Особено онези, които по някакъв начин са свързани с музиката и литературата. Освен това Раците проявяват интерес към историята, археологията, изкуствознанието, античността и антиките. По правило погледът им много често е насочен назад – към отминали, древни неща и предмети. Привлича ги по правило старинният, античният свят. Затова между членовете на много експедиции срещаме много хора, родени под този знак.

Ако един Рак се захване с бизнес, той предпочита експорта и онази търговия, която носи бързи печалби. Привличат го освен това и следните неща: ресторанти и хотели, спедиторски бизнес (особено по вода), търговски риболов и преработка на улова.

В областта на изкуството те се ориентират преди всичко към актьорското майсторство, белетристиката, научната фантастика и приключенските романи.

За отбелязване е, че много хора, родени под този знак, се посвещават и на държавната служба. Обикновено това става между 25 и 50-годишна възраст, но почти никога не се извършва напълно доброволно и с огромно желание.

Производството и продажбата на напитки, бирените фабрики, бензиностанциите, кръчмите и баровете, магазините за хранителни стоки – всичко това са територии за изява на Раците. Затова мнозина Раци стават келнери, бармани, продавачи.

Когато един Рак реши да прави научна кариера, той се посвещава преди всичко на исторически и археологически изследвания, генетика, диетология и хранително-вкусова промишленост.

Между Раците има много моряци, мореплаватели и командири на кораби, но военните между тях са истинска рядкост. Защото Раците по правило са миролюбиви хора, а и ценят много своята независимост.

Трябва да се каже обаче, че жените, родени под този знак, са далеч по-устойчиви и постоянни. Въпреки това и те са романтични и обичат пътешествията и работата зад граница. По принцип ги привличат социалните професии. В този раздел попадат: педиатър, медицинска сестра, болногледачка, лаборантка. Не са им чужди и хотелиерството, ресторантьорството, търговията с хранителни стоки изобщо. Между тях срещаме освен това и много редакторки, коректорки, екскурзоводки... Загрижеността за другите и майчинското отношение към тях буквално се набиват на очи при този тип жени. Такова покровителствено отношение, междувпрочем, не е чуждо и на мъжете, родени под този знак...

ЛЪВ

Много от хората, родени под този знак, жестоко се надценяват и са прекалено самоуверени. Някои от тях стигат дори и до грандомания. Самите те не съзнават това, но околните ги възприемат осезателно като такива.

Лъвовете съзират професионалния успех в експанзията и пълната реализация на собствената си личност. Тези техни схващания ги даряват със сила, стремеж към свобода, независимост и самоувереност. Те искат да бъдат почитани като авторитети, стремят

се към ръководни постове и длъжности и изискват от другите чинопочитание и респект. Много често те забравят обаче едно: истинските успехи идват само тогава, когато налице са качества като самодисциплина и реализъм. Това малко или повече означава, че те трябва да се научат да обуздават прекалено големите си и нереални амбиции. Прекомерното им самочувствие нерядко води до високомерие, а високомерието винаги, винаги се наказва по един или друг начин от съдбата.

Подобни неща могат да бъдат казани и за суетата, която в повечето случаи измъчва тези хора. Едно нещо не може да бъде премълчано обаче – Лъвовете поставят големи изисквания не само към другите, а и към самите себе си. Те в никакъв случай не са от онези хора, които виждат сламката в чуждото око, а гредата в своето не виждат. Статистиката недвусмислено сочи, че преуспяват само онези Лъвове, които не се държат високомерно и надменно, а печелят своя авторитет със сърдечност и изключителен професионализъм. Това всеки един трябва много добре да запомни, защото те така или иначе винаги се стремят към лукс, постове и социален възход. Само добре школуваният интелект и великодушното могат да им осигурят последователи и поклонници, които да ги следват и да работят за техния успех.

Наблюденията показват, че Лъвовете не са добри изпълнители и подчинени. Желанието им да играят важна, централна роля навсякъде и винаги проличава и при избора им на професия. Лъвът е идеалният директор, менажер, пълководец, офицер.

На научното поприще те се проявяват като научни ръководители, главни лекари, висши администратори и талантиливи организатори.

В политиката те се стремят да бъдат лидери, председатели или секретари на партии или обществени организации.

В изкуството Лъвовете предпочитат режисурата пред актьорското майсторство. Те се изявяват по един бляскав начин при организирането на гигантски спектакли, шоу програми и ревюта. Лъвът по правило е много добър представител, артистичен агент и импресарио.

В бизнеса Лъвовете са привлечени от текстилната индустрия, обработката и търговията с коприна, производството на изискани и скъпи дрехи.

ДЕВА

Хората, родени под този знак, са преди всичко реалисти. Те са родените мислители, които много рядко позволяват на емоциите да объркват плановете им. Освен това те си падат и критикари. Тези природни дадености им помагат да се справят с изискванията на живота. Още повече че те по правило подхождат към проблемите систематично, планомерно, методично. Показателно е, че под този знак почти не се раждат комарджии!

Девите, казано накратко, са много точни и прецизни, но това тяхно качество нерядко се оказва нож с две остриета. Неблагоприятни констелации в личния рожден хороскоп могат да ги превърнат в мърморковци, нетърпими педанти и егоцентрици. Случва се така, че от дърветата те не виждат гората. Прекомерното взирание в даден детайл ги кара да забравят „генералната линия“, основната житейска задача.

Най-добрите критици действително са родени под този знак. Истински големите страсти обаче са голяма рядкост между Девите. Оттук следва и изводът, че само точното

планиране, предпазливостта, любовта към реда и дисциплината могат да осигурят на тези хора истински големия успех. Прибавим ли към всичко това и реалистичния подход към нещата, те със сигурност ще успеят и преуспеят.

Зодиакалният знак Дева по правило е символ за пресметливост и съзнателно използване на всяка една възможност за лично преуспяване. Точно тук проличават най-силно интелектуалните възможности на Девите. И точно това е всъщност пътят към успеха. Още повече, че чувствата и сърдечните трепети винаги остават на заден план.

Още нещо може да бъде казано в това отношение. Ако Девата се научи да трансформира критичността си в самокритичност, ако се научи не само да анализира отделни детайли, а и да синтезира, т. е. да държи сметка и за цялото, тя с положителност ще се реализира и по-бързо, и по-лесно. Освен това Девата трябва да се научи да се приспособява и да проявява винаги и навсякъде предпазливост.

Девите по правило са хора без късмет и никога не бива да разчитат на „щастливи стечения на обстоятелства“ и „случайни съвпадения“. За тях е по-добре да се поставят в услуга на другите и да бъдат посредници, медиатори, доверени лица и сътрудници на влиятелни и могъщи хора. Това е всъщност универсалната рецепта за техния успех!

Професионалните статистики сочат, че Девите действително предпочитат да бъдат служители (при това мнозина от тях стигат до много високи постове). Те имат обаче афинитет и към така наречените свободни професии. От научните дисциплини предпочитат филологията, философията, историята и психологията. На по-заден план остават медицината (предимно вътрешни болести) и фармацията.

Немалко Деви се занимават и с търговска дейност. Тук те са почти навсякъде – в деловодството, секретариата, счетоводството, регистратурата. Те са освен това и чуждестранни кореспонденти и програмисти; привлича ги и книгоиздаването. Много хора, родени под този знак, са печатари, коректори, редактори, библиотекари, книжари, литературни критици. Освен това те са изкушени и от банковото и застрахователното дело.

От тях излизат прекрасни преподаватели, доценти и професори. Обикновено те преподават чужди езици, математика, астрономия, ботаника, богословие.

Девите се проявяват и като часовникари, лаборанти и фини механици. За отбелязване е и фактът, че те по правило проявяват голям интерес към физическата култура и хигиената. Занимават ги и въпросите на здравословното хранене. Между хората, родени под този знак, намираме най-много вегетарианци, въздържатели и непущачи.

ВЕЗНИ

Под този знак са родени много любители на охолния, на сладкия живот, които се ръководят от правилото „Живей и остави другите да живеят!“ Везните демонстрират обикновено веселата и необременена страна на характера си и рядко взимат нещо присърце. Търпението и издържливостта не са между силните им черти. Липсва им освен това настойчивост и упорство, а твърдостта и грубостта са почти напълно чужди на тяхната натура.

Ако Везните срещнат професионални или лични затруднения, те почти винаги са готови на компромис. Никак не е трудно да ги склониш към отстъпление.

По правило пътят към успеха за тях е свързан по един или друг начин с дипломатичността. Още повече че душевната им сила не е много голяма, а и те по принцип се стремят към хармония и равновесие.

Везните действително блестят с такт, гъвкавост и добри обноски. Тези техни качества предизвикват възхищение и уважение. Ако обаче тези качества не са подплатени от образование и интелект, тогава те най-често се превръщат в „салонни лъвове“, които се стремят да бъдат център на внимание. Мнозина от тях пълнят страниците на жълтите издания с клюки, сплетни и скандали.

Професионалните им неудачи най-често се дължат на липсата на концентрация и издържливост. Склонни са освен това да избягват затрудненията и конфликтите чрез смяна на работното място.

Способността на Везните да уравниават и примиряват противоположни и неприемливи позиции прави от тях идеалните дипломати. Те са добри посредници, консули, посланици и шефове на протокола.

Родените под този знак са чужди на фанатизма и всячески избягват пряката конфронтация и кавгите. Именно затова те са добри сътрудници, съдружници и партньори. Макар че се стремят към известна независимост, те рядко я постигат. Образованите Везни са обаче доста находчиви, ловки и обиграни. Те притежават дар слово и много държат на отличията, званията и титлите.

Професионалната статистика сочи, че много Везни изпитват афинитет към юридическите професии. Те са не само съдии и прокурори, но и адвокати, които се занимават най-вече с бракоразводни дела. Те съчетават в себе си привидната откровеност и почтеност с хитростта и лукавството. Точно това ги прави много убедителни в съдебната зала.

Ще намерим много Везни в ритуалните зали и административните служби. Друга, много силна страна на хората, родени под този знак, е склонността им да се ориентират към артистични професии. Подвластни на планетата Венера, те могат да бъдат както добри художници и скулптори, така и литератори и музиканти. Удават им се също така хореографията, фотографията, актьорското майсторство и приложните изкуства. Техните изострени възприятия, чувството им за форми и цветове ги правят бляскави белетристи, изкуствоведи, танцьори, инструменталисти, търговци на картини, вариететни артисти – еквилибристи, жонгльори и имитатори. Мнозина от тях стават театрални директори, галеристи или собственици на магазини за луксозни и изящни изделия.

Мнозина от тях са собственици на козметични и фризьорски салони, парфюмерийни магазини и фитнес-центрове. Те са измежду най-добрите дизайнери, моделиери, шивачи, декоратори и аранжьори на витрини.

Казано накратко: хората, родени под този знак, се нуждаят от овации, аплодисменти, признание и възхищение. Ако си имате взимане-даване с тях, дайте им това, за което копнеят, и те няма да ви останат длъжници.

Що се отнася до финансите, Везните нерядко забогатяват внезапно и най-неочаквано. Най-вече чрез наследство или някакви други дарове на съдбата, чрез брак по сметка или чрез съдружие с по-напористи и находчиви партньори. По принцип обаче представителите на тази зодия боравят доста лекомислено с парите. Те са прекалено щедри и великодушни. В това отношение те съвсем определено се нуждаят от известна доза самодисциплина. Те трябва непрекъснато да се борят със своята природа, която ги тласка да

пръскат пари за развлечения, тоалети, красиви и изящни неща. Те винаги, винаги искат да са елегантни и привлекателни.

В заключение искам да кажа само това: Везните не са пригодени за тежък, изнурителен труд. Особено силно проличава това при жените, които по правило търсят изгоден брак. Въпреки това тези жени са родените модистки, манекенки, декораторки, сценографки и художнички. Те са устремени към професии, които правят живота на хората по-красив и приятен. Така наречените модни аксесоари са като че ли тяхна „запазена територия“. При оформлението на интериора и подредбата на жилища те са просто ненадминати.

СКОРПИОН

Родените под този знак са доста решителни хора, които много добре знаят какво искат. Това важи с особена сила за професионалната им реализация. Този тип хора рядко се издигат бързо и неочаквано, но се стремят към това настойчиво и упорито.

Скорпионите умеят да планират и организират работата си. Те налагат спокойно и систематично волята си. Освен това за тях е присъщо и едно друго, много рядко срещано качество – те сравнително бързо разпознават и регистрират слабостите на другите и правят капитал от това. Трябва да се каже обаче, че самите те не са критични към техните собствени слабости.

Една много силна тяхна страна е потайността. Те старателно крият намеренията и целите си. Освен това те не са и кой знае колко дипломатични. Точно обратното е вярно – Скорпионите са доста агресивни и тази тяхна агресивност се проявява винаги тогава, когато се чувстват засегнати и застрашени. Въпреки това в крайна сметка те си остават предпазливи и хитри.

Пътят към успеха за Скорпиона минава през обуздаването на безкрайните амбиции, желаниа и воля за власт. Вроденото честолюбие ги тласка винаги към висок социален статус и заемането на ръководни постове. Дарбите им проличават сравнително рано и са доста ясни и недвусмислени. Защото под този знак рядко се раждат безинтересни и сиви хорица.

Скорпионите се стремят да подчинят околните и света, макар че срещат немалка съпротива при осъществяването на тези амбиции. Конфликтите и сблъсъците с околния свят са техен постоянен спътник. Ако обаче успеят да използват волята и честолюбието си за обуздаване на тяхната войнствена природа, успехите няма да закъснеят.

Скорпионите съвсем определено имат афинитет към техническите дисциплини и научната дейност. Професионалната статистика сочи, че най-много Скорпиони откриваме в химическата промишленост, машиностроенето, механиката, автомобилната индустрия, металообработващата промишленост и електротехниката. Влече ги и медицината. Много аптекари, медицински сестри и лаборантки, зъботехници и зъболекари са родени под знака на Скорпиона. Други избират професията на природолечителя, хомеопата, рентгенолога.

Друго поприще, на което се подвизават с удоволствие този тип хора, са военните и военизираните професии. Службата в полицията, следствието и детективските бюра съвсем определено ги привлича.

Решат ли да правят научна кариера, Скорпионите се насочват обикновено към химията, физиката, зоологията, философията и психологията.

В промишления сектор те предпочитат длъжността на плановика, калкуланта, специалиста по човешки ресурси. Немалко Скорпиони се занимават с информационни технологии. Мнозина от тях се трудят в издателства, където най-често се грижат за пласмента и реализацията на продукцията.

Като занаятчии Скорпионите се изявяват най-успешно като шлесери, механици, стругари, заварчици, касапи, машинисти, спиртовари и електротехници.

СТРЕЛЕЦ

Хората, родени под този зодиакален знак, са по рождение граждани на света. Те винаги копнеят по далечните хоризонти и екзотиката. Трудно е да ги поставиш в каквито и да било клишета и шаблони.

Едно вътрешно чувство постоянно ги тласка напред и нагоре. Като резултат от това те нерядко се издигат и преуспяват. Тогава те са наистина доволни, защото искат да бъдат забелязани и уважавани.

Стрелците се стремят към вътрешно и външно разгръщане на всички възможности и дарби, заложили в тях. Поставете ли ги в душна и сива среда, те просто повяхват и се поболяват.

Медалът има и една обратна страна – присъщата на Стрелеца амбиция много често го кара да се надценява. Тогава другите започват да гледат с презрение и съжаление на него.

На работното си място те често предизвикват конфликти и това се дължи най-вече на безогледната им откровеност. Тази искреност е продиктувана от присъщото на тази зодия чувство за справедливост. Нито един истински Стрелец не умее да преглъща обидата и неправдата. Той никога не ги премълчава. На всичко отгоре този тип хора имат и доста остър език... Всичко това води в крайна сметка до служебни дразги, уволнения, честа смяна на местоработата.

Стрелците, както отбелязах, умеят да говорят и искат да бъдат център на внимание. Именно поради това те са добри оратори, агитатори, пропагандатори и проповедници.

Тук му е мястото да отбележа, че линията на успеха е доста непостоянна. Повечето обрати в живота им се дължат на тяхната спонтанност и невъздържаност. Представителите на тази зодия имат обаче и други недостатъци. Това са: разпокъсаността и неяснотата на чувствата, многообразието на целите, раздвоеността в моменти на върховни изпитания. На всичко отгоре те стават жертви на химери.

Стрелците обикновено имат множество странични интереси и хобита. Тези хобита нерядко се превръщат в професия. Може дори да се стигне дотам, че да зарежат всичко, с което са се занимавали дотогава, и да се отдадат изцяло на увлеченията си.

Хората, родени под този знак, имат навика често да сменят жилището си. Те са родените пътешественици. Животът зад граница неудържимо ги привлича.

За Стрелците пътят към успеха минава през върховната концентрация и съсредоточаването върху най-съществените за тях неща. Професионалната статистика сочи, че много Стрелци заемат ръководни постове в икономиката и индустрията. Най-силно ги при-

влича като че ли вносно-износната дейност. Те са добри представители зад граница, като при това правната страна на въпроса никак не им е чужда.

Особено силен афинитет имат този вид хора към държавните и административните служби. Мнозина от тях се ориентират и към богословието. Колкото и парадоксално да звучи, от Стрелците излизат както блестящи свещеници, така и отлични офицери. Представят се добре и в полицейските служби. Привличат ги обаче и онези професии, които по един или друг начин са свързани с културата и педагогиката.

Пак ще повторя – любовта на Стрелците към пътешествия се набива на очи и при избора на професия. Ще ги намерим и във въздушния, и в наземния транспорт – те са най-добрите пилоти, шофьори и железничари.

Мнозина от тях се подвизават и във външната политика и дипломацията. Между тях намираме освен това крупни издатели и търговци на едро.

Привличат ги следните научни дисциплини: философия, психология, медицина, право, физика и география. Привличат ги освен това и спортните дисциплини и науки. Най-вече леката атлетика, плуването, футболът, тенисът, ските и ездата. За отбелязване е също така, че в тях тлее и страст към всякакви хазартни игри и борсови спекулации.

КОЗИРОГ

Късният житейски успех е характерен за този знак на Зодиака. Представителите на тази Зодия са реалистично и практично мислещи хора. Те са хора на делото, а повечето от тях са си направо работохолици. Амбицията, честолюбието и гордостта са техните двигатели. Козирогът преследва упорито и последователно материалната сигурност и успеха. Защото той още на младини е проумял, че знанията и уменията са от първостепенно значение.

Знакът Козирог потвърждава най-новите прозрения на психологията: големият успех е мозайка от отделни малки, но успешни крачки! Редно е да спомена обаче, че нередко концентрацията, упорството и последователността на Козирога се израждат в неотстъпчивост, инат и липса на гъвкавост.

Много представители на тази Зодия са си чиста проба егоцентрици. Те би трябвало да помнят обаче, че пътят към успеха е свързан с дипломатичност, отстъпчивост и хитрост.

Търговският нюх, пестеливостта и пресметливостта са присъщи на почти всеки един Козирог. Статистиките сочат, че през първата половина на живота си Козирогът е малко или повече зависим. Едва през втората половина на живота си те започват да реализират успехи и стават относително независими. Повечето от тях се превръщат в уважавани и заможни хора.

Всички трябва да знаят и да помнят, че Козирогът никога не забравя обидите. Но дори и в мигове на върховна възбуда, той намира в себе си сили да се овладее и да не даде словесен израз на чувствата си. Този тип хора по правило са мълчаливи и потайни. Те избягват да говорят за своите намерения. Освен това те никога не обсъждат финансовите си въпроси.

Характерно за зодията е и това, че тя избягва пряката конфронтация с опоненти и конкуренти. Предпочита да си служи с лукавство и вероломство.

При зодията Козирог сигурността е най-силната мотивация при избора на професия. Въпреки това пораженията и несполуките не са в състояние да стреснат сериозно Козирога. Несполуките всъщност са голяма рядкост в живота на тези хора, защото вродената им недоверчивост и скептичност до голяма степен ги предпазва от тях.

Професионалната статистика сочи, че под този знак са родени много политици. Особено такива, които се занимават с икономически и комунални въпроси. Много крупни предприемачи, синдикални дейци, висши държавни чиновници и директори са родени под този знак.

Търговският нюх на Козирога е насочен най-вече към онези браншове, които обличат и хранят хората. Привлича ги освен това и строителството, както и професиите, свързани по някакъв начин с него. Между представителите на тази зодия намираме много строителни инженери и техници, архитекти, търговци на недвижими имоти.

Ето и още няколко други сфери, които живо интересуват Козирога: политическа икономия, аграрна политика, селско и горско стопанство, химия, минно дело. Мнозина са изкушени обаче и от философията и богословието.

От изкуствата Козирогът предпочита скулптурата, каменоделството, грънчарството и керамиката.

Любимите му спортове са преди всичко алпинизмът, туризмът и леката атлетика.

Като занаятчии тези хора са най-добри в области като обушарството, обработката на кожи изобщо, зидаро-мазачеството.

Жените, родени под този знак, предпочитат професията на секретарката, деловодителката, администраторката, продавачката. Мнозина от тях притежават обаче и артистични дарби и точно поради това често ги виждаме по театралните сцени. Успоредно с това те умеят да ръководят и затова от тях излизат отлични директорки или най-малкото началнички на отдели. Захванат ли се с търговия, те предпочитат да продават облекла, кожени изделия и текстил. Най-силно ги привлича като че ли коприната.

ВОДОЛЕЙ

Водолеите са будни и оригинални хора. Мисленето им отбягва шаблони и догми и е многообразно и сложно. Характерно за тях е, че множество идеи и планове непрекъснато нахлуват в съзнанието им. В съответствие с това професионалните им цели често се менят, но стремежът към независимост е движещата сила на тези промени.

Удивително е упорството, с което те отстояват своите схващания и виждания. Още по-удивителен е фактът, че те най-неочаквано могат да променят своите убеждения и схващания. Защото представителите на тази зодия ненавиждат утъпканите пътища и рутината. Те винаги са устремени към новото и прогресивното.

Пътят към успеха на тази зодия никога не е праволинеен. Много често той зависи от тяхната интуиция и от инстинктивното проумяване на възникналите възможности. Възходът им е свързан с множество отклонения; житейският им път по правило криволичи. Защото истинският Водолей не страда от предразсъдъци и не робува на традицията. Той върви по свои собствени пътища и е повече революционер, отколкото реформатор.

Водолеите по принцип са индивидуалисти, които не се подчиняват на колективните норми и представи. Именно затова много Водолеи избират свободната професия. Те са волни изследователи и покорители на нови континенти. Държавните служби и учреждения ги интересуват далеч по-малко.

Професионалната статистика сочи, че представителите на зодията се насочват към доста странни и необичайни занимания. В науката това са дисциплини като графологията, френологията и астрологията. В най-добрия случай те са захващат сериозно с психология и философия. Между тях намираме много психиатри, психоаналитици и психотерапевти.

Този тип хора са тясно свързани с прогреса, особено с научно-техническия. Привличат ги най-вече модерните технически дисциплини като високочестотната физика, телевизията, радиото, информационните технологии, атомната физика, космическите изследвания, астрофизиката. Мнозина от тях са прекрасни бордови механици, оператори, радисти, пилоти, режисьори, монтажисти (в киното и телевизията).

Привличат ги освен това изкуствените материи и пластмасите.

В изкуството се подвизават като драматични актьори, хореографи и балетисти. Изкушени са също така от живописата и графиката.

Посветят ли се на медицината, те предпочитат природолечението, акупунктурата, хипнозата и неврологията.

Особено силно ги привличат и филмовото изкуство, и литературата, а най-вече съчетанието между двете. Между тях намираме най-добрите сценаристи.

Водолеите са чудаците на Зодиака. Те са странни птици, които питаят огромно възхищение към така наречените тайни, окултни науки.

Много Водолеи стават инструментални виртуози, екскурзоводи и синдикални дейци. Тези хора рядко са меркантилни и точно затова парите рядко им стигат. Те са романтици и ексцентрици, които дори и на професионалното поприще не се стремят към абсолютната сигурност. Техният стремеж към независимост и безбройните капризи им пречат да направят главозамайваща кариера.

РИБИ

Представителите на тази зодия много рядко си проправят път с лакти. Колкото парадоксално да звучи, тяхната най-голяма слабост се корени в техния вроден морал. Мечтите и фантазиите са тяхното царство и ако някой от тях съумее да съчетае фантазиите с действителността, той може да постигне забележителни успехи. Най-често това става не чрез трезва интелектуална преценка и железни принципи, а чрез разделянето на една голяма, възвишена цел на множество по-малки, които се щурмуват една по една. При това положение всяка отвоювана територия повдига неимоверно самочувствието на Рибите и ги подготвя за следващата атака. Това и само това е единственият правилен път за хората, родени под този знак.

Повечето Риби мечтаят за лесни печалби и осигурен живот. Те са склонни да се впускат в множество рисковани начинания, авантюри и хазартни изживявания. Статистиката действително го потвърждава – хората, родени под този знак най-често печелят от тото, лотария и рулетка.

Истинските успехи идват обаче едва тогава, когато Рибите намерят начин да се справят с дребните ежедневни проблеми. Отбелязах това вече малко по-горе. Ще го кажа по друг начин: малките успехи и триумфи вдъхват на Рибите кураж за още по-мащабни начинания.

Планирането, упорството и целеустремеността са от голямо значение за този знак. Те трябва да бягат от празното мечтателство и химерите, които много често ги довеждат до депресивни състояния и ги тласкат към употреба и злоупотреба с медикаменти, транквиланти и упойващи вещества.

Амбициите на Рибите са съдържани и се проявяват едва тогава, когато те изпитват влечение и интерес към професията, която упражняват. Професионалната статистика сочи, че изключително много хора, родени под този знак, си изкарват хляба в болнични заведения като санитарни, лаборанти, фелдшери и медицински сестри. Привличат ги обаче и старческите домове, санаториумите и благотворителните организации. Влечат ги и „тайните науки“ – езотерика, парапсихология и пр. Мнозина от тях се чувстват освен това съпричастни към църковните дела и религиозните общности.

В научната област ги привличат преди всичко медицината и фармацията. В изкуството – най-вече киното. Много оператори, осветители, сценаристи и режисьори са родени под този знак. Освен това те имат влечение и към живописата.

Доста представители на тази зодия са добри литератори и музиканти (те предпочитат най-вече струнните инструменти).

Под знака на Рибите се намира като че ли цялото банково, финансово и борсово дело. Като търговци те предпочитат да продават тютюн, спиртни напитки, риба, морски деликатеси, железария и медикаменти. Под този знак са израснали най-крупните търговци на наркотици.

Рибите имат освен това афинитет и към следните области: ресторантьорство, социални служби, воден транспорт, детективски бюро, търговия с хранителни стоки.

КРАЙ